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A remettre a la démonstration du 15 février. Ce TP vaut O points (mais il sera
corrigé).

1 Arbre et tri

Le tri de n éléments prend un temps 2(n logn) dans le pire des caﬂ Montrez
que tout algoﬁthm pour construire un arbre binaire de recherche a partir d’'une
liste de n éléments doit prendre Q(nlogn) temps dans le pire des cas.

2 Un pas en arriére

a. Décrivez I'algorithme PREDECESSEUR () (en pseudo-code ou Java) qui
trouve le prédecesseur d’'un nceud quelconque z en utilisant les opérations
parent, left et right pour se déplacer sur l'arbre. Analysez I’efficacité de I'al-
gorithme.

b. Montrez que quel que soit le nceud de départ dans un arbre binaire de
recherche de hauteur h, k appels successifs 38 PREDECESSEUR dépensent un
temps O(k+h). (Les appels successifs sont 1 «— PREDECESSEUR (Z); Y2 «—
PREDECESSEUR(Y1);...; Yk ¢ PREDECESSEUR (yx_1).)

! comparaison de paires des éléments en O(1)
2 .. ~ , . . , . .
qui utilise la méme méthode de comparaison que le tri pour déterminer la relation des nceuds
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